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	3.2.Офіційний сайт як спосіб комунікації з громадою Немирівської міської ради
	Методи дослідження: спостереження (визначити, як і в яких засобах масової комунікації найкраще подавати інформацію про життєдіяльність ОТГ); порівняння (порівняння різних засобів комунікації, які можна використовувати для інформування, в об’єднаних те...
	РОЗДІЛ 1
	Аналізуючи ситуацію, що склалася в українському суспільстві, можна відзначити, що у нас докорінно змінилися ролі основних інститутів громадянського суспільства. Сьогодні більшість функцій традиційних інститутів соціалізації, таких як сім'я, школа, пер...
	Завдяки своєму географічному розташуванню громада має усі передумови для забезпечення динамічного розвитку матеріального виробництва,  підвищення добробуту кожного громадянина, вирівнювання диспропорцій у соціально-економічному розвитку громади, розви...
	На території Немирівської міської ОТГ громади випускаються та діють наступні засоби масової інформації:
	Незалежна, суспільно-політична газета Немирівщини «Немирівський вісник», тираж – 5000 прим.;
	Районна газета «Прибузькі новини» - 3515 прим.;
	Немирівська громадська газета «Мирів»;
	Немирівська районна редакція радіомовлення;
	У таблиці 2.2. представлено порівняння даних про громаду Немирівської міської ради та найближчих конкурентів Ковалівської громади Немирівського району, Іллінецької ОТГ. Працюючі підприємства на території Немирівської міської ради: ДП УГК «Nemiroff»; «...
	Таблиця 2.4. - Зайнятість за видами діяльності (сумарно по всіх населених пунктах Немирівської ОТГ)
	Як видно з таблиці серед всіх видів діяльності левову частку займає Оптова й роздрібна торгівля; торгівля транспортними засобами; послуги з їх ремонту другим є охорона здоров’я та соціальна допомога.
	Таблиця 2.5. - Зареєстровані суб’єкти господарської діяльності Немирівської ОТГ  за період 2017 – 2019 рр.(сумарно по всіх населених пунктах, що увійшли до складу ОТГ)
	Таблиця 2.6.- Структура видатків бюджету Немирівської  громади, (млн. грн.). 
	З таблиці видно що найбільша стаття видатків «поточні трансферти» у 2019 році склала суму 36,034 млн. грн.
	2.2. Аналіз інформаційного поля у Немирівській міській раді
	На теренах Немирівської міської ОТГ громади випускаються та діють наступні засоби масової інформації:
	Незалежна, суспільно-політична газета Немирівщини  «Немирівський вісник», тираж – 5000 прим.;
	Районна газета «Прибузькі новини» - 3515 прим.;
	Немирівська громадська газета «Мирів»;
	Немирівська районна редакція радіомовлення;
	Сайт Немирівської міської громади www.nemyriv-mrada.gov.ua.   У населення Немирівської міської ради найбільше користуються попитом суспільно-політична газета Немирівщини  «Немирівський вісник», Немирівська громадська газета «Мирів»; сайт Немирівської...
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	3.1 Організація діяльності інформаційного підрозділу Немирівської міської ради
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